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INTENDENCIA DEPARTAMENTAL DE CANELONES
Canelones, 14 de setiembre  de 2016
Ref.: Licitación Pública Nacional 101/2016 - “La construcción de la Pélouse Racine dentro del Parque de los Derechos de los Niños como paseo público”.

ACLARACION N° 1

Consulta 1:
“Quisiéramos saber si la CGC 16 como se describe en las CEC respecto a los equipos a disponer en obra es correcta ya que nos parece demasiado tanto el equipo solicitado como el plazo de disponibilidad en obra; incluso el camión regador de asfalto no correspondería pues no se mencionan trabajos con asfalto.

Respuesta:
No corresponde disponer de camión regador de asfalto.

El resto del equipo es un estimado de acuerdo al cronograma de tareas.
Consulta 2:
“También consultamos respecto a si corresponde según se describe en las CEC lo referente a las CGC 9.1 en cuanto se pide como Representante Técnico un Ingeniero Agrimensor.”

Respuesta:
Ver punto 6) del documento de Enmienda N° 1
